
Parents and Carers – We welcome your views on our school  

October 2015 (149 Returned) 
 

  Strongly 

agree 

Agree Disagree Strongly 

disagree 
Comments 

1 

My child enjoys school 

69 28 2 1 Taken a while to get back into the swing 

of it 

She loves to read 

He loves the school 

All my children like the school 

He loves coming to school 

He complains he gets bullied 

Sometimes 

Loves school and cant wait to come 

everyday 

Most days he does not want to come 

She enjoys school even if it is a a 

struggle to get there 

2 

I feel my child is safe and well 
cared for at school 

76 23 1  No because of the free movement of 

people in the school 

In school yes but not outside 

Not sure about parents presentce inside 

school at drop of times 

I have no worries when she is there 

3 

My child’s needs are well met 
in the school 

66 32 2  The teachers meet the needs but the 

child has to want to learn 

I am really happy with my daughters 

teacher 

At least as far as I know 

4 

I am kept well-informed about 
my child’s progress 

55 45   Dojo works well 

Dojo system brilliant and I know their 

progress 

Not heard of any progress or how they 

are doing since September 

Could be more 

5 

My child is making good 
progress at school 

65 31 4  1-1 sessions are good concept 

trying hard and making progress 

he is struggling but she are helping 

making little progress 

some 

6 

The school encourages my 
child to have a healthy lifestyle 

58 40 2  Being on time is a good way to help a 

child learn more 

Better than before but still lots of sweets 

Would be nice to have more fruits for 

desert 

The school lunch is not healthy or 

appetizing 

7 
The school takes account of 

children’s views  

 

53 46 1  Don’t know 

Every child is unique therefore they 

need different views 

Not sure how this works 



8 

The Homework helps with 
learning and is properly 

explained 

40 57 3  Hw could be explained a little better 

Wouldn’t mind a little more 

Math’s is too easy 

Homework is good although I have 

trouble sometimes 

Most of the time 

I think they get too much 

Hw is good 

9 

The school offers a good range 
of extracurricular activities 
including a breakfast club 

 

59 37 4  Not sufficient 

I don’t feel there are enough clubs for 

the children 

We don’t use them 

Only seen football 

More for older children 

I have no experience so unsure 

10 

The school deals effectively 
with unacceptable behaviour 

59 40 1  Don’t know 

If there are any problems with bullying 

all parents should be aware 

|do not see bad behaviour which is a 

good sign 

Not had any problems 

Not seen or heard of any unacceptable 

behaviour 

Bullying is unacceptable and I like that 

view 

Sometimes 

Good discipline 

11 The school promotes good 
attendance and punctuality 

74 26   100% is celebrated and the child is 

regularly congratulated 

12 

I am made to feel welcome at 
school 

78 20 1 1 HT knows all children by name  

Receptionist is rude at times 

The teachers are welcoming 

I feel I can talk to any member of staff 

I have been, yes 

Officer staff not friendly or 

approachable 

13 

Staff listen to my views, 
suggestions and concerns 

67 32 1  Staff in the office/reception could do 
with a bit of politeness 

Every staff member has always been 

kind  

Haven’t expressed myself 

14 

The teaching is good at school 

67 32 1  Taking time to have separate groups to 

go over work, extra help, very pleased 

Good teaching, yes 

It is now 

I feel reception is great 

15 

 I am aware of what to do if I 
am worried about a child and 

know who the Child Protection 
Team are. 

63 32 5  I don’t know but I’m sure it is on the 

website 

Unsure of who they are 

I do not know who the child protection 

team are as I was never told 

The school has been exemplary   



Not sure who they are 

Yes most definitely 

16 
The school is well led and 

managed 

75 24 1  HT has done wonders 

yes 

17 

I would recommend the school 
to new parents moving into the 

area 

77 22 1  Love the warm feeling you get bringing 

your child to school 

Definitely 

So pleased 

I have done so on more than one 

occasion 

Not friendly, especially office staff 

Yes I have told everyone 

                                                                                                          Many thanks  


